



Анвар Шамузафаров,
президент СРО НП «Объединение строительных организаций среднего и малого бизнеса»

Накануне официального празднования Дня строителя партнеры и члены СРО НП «Объединение строительных организаций среднего и малого бизнеса» собрались, чтобы отметить свой профессиональный праздник. Помимо поздравлений, гости обменялись планами на будущее, а также обсудили текущее положение дел в отрасли.

Анвар Шамузафаров поздравил партнеров с ДНЕМ СТРОИТЕЛЯ

В начале церемонии **Анвар Шамузафаров** поприветствовал всех присутствующих и произнес речь, в которой отметил высокий потенциал работы коллектива СРО НП «Объединение строительных организаций среднего и малого бизнеса» (СРО НП «ОСО»), а также организаций, входящих в ее состав. Благодаря слаженной работе коллектива Партнерства удалось достичь внушительных успехов в решении ряда сложных вопросов. Эксперты СРО

НП «ОСО» принимают активное участие в работе Министерства регионального развития РФ и национальных объединений по актуализации и разработке нормативных документов по проектированию и строительству в соответствии с Перечнем национальных стандартов и сводов правил, утвержденным распоряжением Правительства РФ от 21.06.2010 №1047-р. Так, в 2011 году с привлечением средств саморегулируемой организации были актуализированы 3 свода правил, подготовлены и внесены предложения по изменению положений ряда Федеральных законов, затрагивающих строительную сферу. В текущем году СРО НП «Объединение строительных организаций среднего и малого бизнеса» участвует в финансировании

Главным показателем работы СРО НП «ОСО» является доверие организаций, вступающих в состав Партнерства. За активную поддержку интересов представителей среднего и малого бизнеса СРО НП «ОСО» неоднократно получала различные награды, благодарности и дипломы.

разработки Межгосударственных строительных норм. Вся эта работа, по словам Анвара Шамузафарова, направлена на то, чтобы сделать строительную отрасль более цивилизованной, а работу компаний, занятых в ней, – более эффективной.

По словам Президента, положительно о работе саморегулируемой организации регулярно высказывается Председатель наблюдательного Совета СРО НП «Объединение строительных организаций среднего и малого бизнеса», депутат Государственной думы, первый заместитель председателя комитета по жилищной политике и ЖКХ **Елена Николаева**. Но главным показателем работы СРО НП «ОСО» все же является доверие организаций, вступающих в состав Партнерства. За активную поддержку интересов представителей среднего и малого бизнеса СРО НП «ОСО» неоднократно получала различные награды, благодарности и дипломы.

Переходя к части награждения, Анвар Шамузафаров отметил, что среди членов СРО НП «ОСО» немало людей, чье отношение к выбранному делу и стремление двигаться только вперед может стать примером для подражания. За достигнутые успехи и добросовестное выполнение своих обязанностей каждый из них в этот день был награжден ценным подарком и почетной грамотой.

Среди партнеров СРО НП «Объединение строительных организаций среднего и малого бизнеса» руководством были отмечены **Александр Васильченко** (директор ООО «МаксиСтрой», г. Калач Воронежской области), **Казбек Довлетукаев** (директор ООО «Инком-Альянс», г. Грозный Чеченской республики), **Магомед Гелисханов** (директор ООО «Кедр», г. Малгобек Республики Ингушетия), **Сергей Ершов** (исполнительный директор ООО «Техстрой», г. п. Каменка Воронежской области), **Виктор Медов** (генеральный директор ООО «РАЯН», г. Назрань Республики Ингушетия), **Николай Поглазов** (электросварщик Государственного унитарного предприятия Кировское областное государственное унитарное предприятие «Облкоммунсервис», г. Киров), **Зарган Хагаев** (главный инженер ООО «Спецстрой-ДТА» х. Новодербенковский Суворовкинского района Волгоградской области), **Амирхан Хамхоев** (генеральный директор ООО «Орион», с. Инарки Малгобекского района Республики Ингушетия), **Абуязит Цуров** (генеральный директор Государственного унитарного предприятия «Специализированное строительно-монтажное управление Республики Ингушетия», г. Малгобек Республики Ингушетия), **Нурди Эльмурзаев** (директор ООО «Тиса ЛТД/Tisa Ltd»,



г. Москва), **Мустафа Чемхильгов** (директор филиала по Республике Ингушетия), **Владимир Серебряков** (директор Воронежского филиала), **Екатерина Ефремова** и **Айтилина Новгородова** (директор и заместитель директора филиала по Республике Саха) и некоторые другие.

Награждают лучших

Среди членов СРО НП «ОСО» немало людей, чье отношение к выбранному делу и стремление двигаться только вперед может стать примером для подражания.